



• •

Záujemcom

• •

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SVO-OO-2026/000519-002

Vybavuje

Mgr. Petronela Pitoňáková

Bratislava

17.02. 2026

VEC: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky vo verejnej súťaži na predmet zákazky „**Krmivo pre služobných psov**“.

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. S26 pod číslom 2026/S 87307 dňa 05.02. 2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 27/2026 pod číslom 2045 - MST dňa 09.02. 2026.

Otázka č. 1

1. Verejný obstarávateľ uvádza v návrhu rámcovej dohody v bode 2.3 požiadavku na lehotu dodania: "Predávajúci je povinný odovzdať Predmet prevodu Kupujúcemu do piatich (5) kalendárnych dní odo dňa doručenia Objednávky".

Táto lehota dodania je podľa nášho názoru príliš krátka a nie vždy sa dá dodržať, preto si dovoľujeme verejného obstarávateľa požiadať o úpravu lehoty dodania do 10 kalendárnych dní odo dňa doručenia Objednávky.

Odpoveď č. 1

Dodanie krmiva do piatich (5) kalendárnych dní odo dňa doručenia objednávky je dôležité najmä z dôvodu zabezpečenia kontinuity stravovania služobných psov. Dodávky krmiva budú na základe doručených objednávok realizované predávajúcim vo vopred dohodnutých pravidelných intervaloch, spravidla jedenkrát štvrťročne. Na základe uvedeného máme za to, že predávajúci sa dokáže na objednávku a dodávku krmiva v dostatočnom časovom predstihu pripraviť a realizovať ju v požadovanom termíne do piatich (5) kalendárnych dní odo dňa doručenia objednávky.

Otázka č. 2

Verejný obstarávateľ stanovil pre toto verejné obstarávanie zábezpeku vo výške 20 000,00 €. Podľa nášho názoru táto zábezpeka diskriminuje uchádzačov, pre ktorých predstavuje veľkú finančnú záťaž a to iba kvôli predkladaniu ponuky a je viazaná po celý čas, kým verejný obstarávateľ neuzavrie s úspešným uchádzačom rámcovú dohodu. Nejedná sa o výkonovú zábezpeku, ktorá má význam pre zabezpečenie plnenia záväzkov dodávateľom, čiže táto zábezpeka slúži len na odradenie potenciálnych uchádzačov.

Z uvedených dôvodov žiadame verejného obstarávateľa o zrušenie požiadavky na zloženie zábezpeky resp. o jej zníženie.

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ v zmysle § 46 zákona môže vyžadovať, aby uchádzač zabezpečil viazanosť svojej ponuky zábezpekou. Zábezpeka je poskytnutie bankovej záruky, poistenie záruky alebo zloženie finančných prostriedkov na účet verejného obstarávateľa alebo obstarávateľa v banke alebo v pobočke zahraničnej banky. Zábezpeka nie je stanovená ako diskriminačná z dôvodu, že bola stanovená iba vo výške menej ako 1% z predpokladanej hodnoty zákazky čo je 2 092 260,61 EUR. (zákon umožňuje až 5%). Zábezpeka slúži na ochranu verejného obstarávateľa ak by uchádzač odstúpil od svojej ponuky alebo ak by neposkytol súčinnosť alebo by odmietol uzatvoriť zmluvu resp. rámcovú dohodu podľa § 56 ods.5 až 9. Verejný obstarávateľ naďalej trvá na požiadavke zloženia zábezpeky v určenej výške.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ
sekcie verejného obstarávania MV SR